



天气信息

◎三日天气◎



12月11日

内陆地区晴间多云,北风转南风3-4级,-4℃~4℃;北部海区晴间多云,北风转南风5-6级,-2℃~2℃。



12月12日

内陆地区晴间多云,南风转北风3-4级,-4℃~6℃;北部海区晴间多云,南风转北风6-7级,-2℃~4℃。



12月13日

内陆地区晴转多云,北风3-4级,-5℃~4℃;北部海区晴转多云,北风5-6级,-3℃~3℃。

安丘供电公司 一对一服务大客户

今年来,安丘公司立足提升服务质量,针对不同客户推行形式多样的特色供电服务。他们对全市所有大客户建立专门档案,配备200名客户经理,提供“一对一”增值服务。客户经理定期走访,了解企业用电需求,开展电价电费政策咨询、安全用电、科学用电技术支持等服务,主动征求意见建议,及时处理反馈客户关心的用电问题;对临时减产、停产的企业客户,指导优化用电方案。 李文博

潍坊生源地贷款 累计发放2.4亿元

本报12月10日讯 (通讯员 王秀文 记者 秦国玲) 10日,记者获悉,2013年度潍坊生源地助学贷款已发放完毕,自2008年试点生源地贷款以来,潍坊累计受理44377人次家庭贫困学生的贷款申请,涉及贷款金额24447.2461万元。截至目前,潍坊生源地贷款已经累计回收7197名学生11645笔合同,回收本金3832.3569万元,利息151.8061万元,本息回收率达100%。

目前,全国联网的个人征信系统已经正式启动,凡申请生源地助学贷款者的信息均已记入个人信用信息基础数

据库中,成为个人信用记录的一部分。如果违约,经办银行在计收罚息的同时,将在个人征信系统如实记录违约情况,并追究法律责任,由此所产生的后果由违约人负责。今年年底5407人的10086笔贷款合同需自付本息,需回收本金92.8418万元,利息207.9695万元。潍坊市财政局教科文科负责人介绍,生源地信用助学贷款,学生就读期间的贷款利息由财政全部负担,毕业后所有利息由本人承担。目前,潍坊市财政已累计支付贷款贴息和风险补偿金585万元。

根据合同约定,生源地学生上学期间贷款利息由财政

负担,从毕业当年9月1日开始学生自担利息,毕业两年后开始偿还本金,每年的12月20日为固定还款日,请于12月15日前将足够的还款金额存入还款账号,具体应还金额及还款账号可登陆学生在线服务系统查看。

如果经济条件有所改善,想提前还清贷款,可以登陆学生在线服务系统提出提前还款申请,然后将足够的金额存入还款账户。申请提前还款的时间为每年的1至10月和12月的1—10号,而且每次必须至少结清一份合同。学生可随时登录山东省学生资助管理网查看了解具体还款方法。



陷阱

10日,在潍坊市胜利街与安顺路口西南角,行人经过一处没有井盖的窨井。记者看到人行道上的窨井没有井盖,还有很多的电线盘在井口,过往的行人如果不注意就容易发生危险。

本报记者 孙国祥 摄影报道



知道

临朐成潍坊首个 一事一议规范县

本报12月10日讯(记者 马媛媛 通讯员 祝红蕾 董超)近日,经农业部审核认定,临朐县入选“全国一事一议规范管理县”百强名单,成为潍坊市唯一获此殊荣的县市区。据了解,山东省共有5个县市区入选。

临朐在推进村级公益事业建设中,针对群众反映强烈、受益直接的公益项目,召开村民大会进行讨论和决策,在村民自愿出资出劳保证项目建设下,县经管局进行审批监督,落实相关奖补政策。目前,全县共完成一事一议项目280个,落实财政奖补资金2580万元,带动群众筹资309万元,筹资61.5万个,解决农村群众供水工程50处,修建垃圾池300个,新建文化广场48个,直接受惠群众35万人。

青州两产品通过 国家地理标志审查

本报12月10日讯 (记者 秦国玲)日前,青州市申报的“青州柿干”和“青州敞口山楂”两种产品,顺利通过了国家地理标志保护产品技术审查会的专家审查。这是继2006年青州蜜桃通过评审后,青州市地理标志保护产品申报工作的又一次成功跨越。

“青州柿干”和“青州敞口山楂”具有鲜明的品质特征,并且与青州独特的地理环境和人文环境具有内在关联性,在地方有一定的知名度,符合《地理标志产品保护规定》,经专家审议,两个地理标志保护产品申请全部予以通过。

天冷热经济

取暖设备 电暖器销售正旺

本报12月10日讯(记者 张浩) 随着气温日降,商场里电暖器也迎来了销售旺季。

9日上午,在新华路一家电商场内,电暖器被摆到了商场内的“黄金位置”,样式各不相同,有油汀式电暖器、远红外散热器和铝片散热器,价格也有高有低。有小的电暖风售价不足百元还有优惠,有的品牌产品则标价上千元。

家住棕盛苑小区的胡先生趁着中午休息时间赶紧跑到商场买了个电暖器。他所在的小区是新建小区,今年不供暖,前段时间气温时高时低,没有真正的降下来,他也没有在

意。从上周末开始,就明显的感觉到冷了,盖两床被子还是冷。在众多的电暖器中,他选择了一个价位500元的品牌电暖器。

低温天气让电暖器的销售明显多了起来。胜利西街一家电商场的销售员介绍说,电暖器是季节性非常强的电器,销售期也只有天冷的几个月。最近气温降低来选购的人也多了起来,多数是住在新小区的业主,也有些是不供暖的单位来集体团购,价位四五百元的电热器卖的最快。不过销售员同时也提醒,因为产热方式不一,电暖器使用也不一样,要按说明来使用。

餐饮团购 火锅成交量最高

本报12月10日讯(记者 张浩) 据某团购网统计数据显示,从今年下半年开始,潍坊团购市场月成交量正式迈入千万元行列。仅10月份,潍坊成交额达1599万元,其中火锅烧烤成交额最高。

根据团800数据显示,10月份潍坊团购市场在售团单数达4611个,参团人数累计达29.9万人次,平均每次消费金额约53.5元,本地网站团购价平均每单折扣近5.4折。月成交额约1599万元,成交额环比增长25.1%,同比增长184.2%。

从前10月的发走势来看,从今年下半年开始,潍坊团购市场才算是正式迈入1000万元,虽然1月和5月也超过了这个线,但也只是昙花一

现,随后各月均在百万元区间游走。

从各类团购的成交额占比来看,潍坊餐饮美食最多,成交额中占了近七成。休闲娱乐、酒店旅游、生活服务、商品及其他本地服务一共占了三成。其中,销量最高的细分类为自助餐,其单月销量占总销量的22.1%,成交额与在售单数最高的细分类为火锅烧烤,成交额占全部团购成交总额的26%,在售团单数占全部在售单数的17.4%,也为最多。

从团购商品的消费情况来看,10月份一火锅店推出的团购价44元的全场通用代金券成为潍坊地区卖的最好的单笔团购,该单共卖出1万份,成交额累计达45.4万元。